

## 浙江省天台中学庆祝110周年华诞



2016年11月11日,浙江省天台中学群贤毕至、长少咸集,校园到处洋溢着节日的气息。各级领导、社会各界嘉宾、兄弟学校、历届校友、学校历任领导、教师及学校全体师生共4000余人欢聚一堂,共同庆贺学校110华诞。

1906年,晚清进士金文田与挚友褚传诰,学生王文桂、陈镜人等,创办了天台中学堂,1912年改名为“天台中学校”,后历经天台县立初级中学、天台县立中学,1953年2月,改名为浙江省天台中学。

为庆祝110周年华诞,学校、校友及社会各界编撰《十年天中》,回顾记录天台中学100周年校庆以来的十年发展历程,撰写《自觉自新、大器卓然——浙江省天台中学课程建设与学校发展研究》,对天台中学新课改的全面总结。

1955届校友、解放日报原总编辑丁锡满,将自己毕生收藏的几千册藏书、画册,几十幅名家字画,30多件砚台和紫砂,以及与名人合影的相册,全部捐献给

母校。上海台州商会及上海天台商会企业家为丁锡满校友爱校之情和天台中学历年来的办学成就所感动,共同发起筹集丁锡满助学奖学金,筹集180多万元,以丁锡满校友命名,奖励家庭困难、表现好且学习努力的学生。

蒋锦志等85届校友热心捐资660万元,在天台中学图书馆东侧建造一座人文馆。天台中学人文馆包括传统文化研究中心、地方文化研究中心、电视制作中心、国学馆、政治专用教室、历史专用教室、地理专用教室、书法专用教室、语言专用教室、学生社团活动场所、小剧场、演讲厅、辩论厅等,让学生深入了解人类文明发展的历程。

曹天风老校长的女儿、校友曹蝶芬、曹笑月,作为退休医生和退休教师,在校100周年时捐资15万设立曹天风奖学金。近几年又捐资50万奖学金,同时捐款20万,建造天风亭和周恩来赠曹天风校长的手书诗轴碑亭。

纪念大会在庄严的奏唱国歌声中拉开帷幕。校长郑志湖代表全校师生致辞,回顾了天台中学百十年发展历程,和搬入新校区后的十年间在“自觉、超越”的办学理念引领下取得的成绩。天台中学将继续弘扬优良的办学传统,不断深化改革,创造更辉煌的业绩,为天台教育事业和中华民族的强国之梦再建新功。

## “言色杯”上海市高校原创诗歌大赛举行

青春与诗歌同在,梦想与岁月交融。2017年1月2日,由上海高校文学社联盟和“言色”原创诗歌分享社区共同主办,鹤鸣诗社协办的2016首届“言色杯”上海市高校原创诗歌大赛暨“校园十大诗人”决赛,在上海文化地标“季风书园”隆重举行。出席活动的有著名诗人、专家、学者严力、小海、胡中行、小鱼儿、牧野组成的评审委员会,特邀嘉宾有著名诗人、中国诗歌学会理事、上海作协诗歌委员会主任张烨《上海诗人》首席编辑诗评家李天靖,诗人、华东师大出版社编辑古冈,诗人、诗歌活动策展人瑞箫,诗人张春华,诗人、上海高校文学社团联盟指导老师王晟、羽菡等,还有来自上海各高校诗社、入围诗人的亲友团、各行业的诗歌爱好者等百余。本次大赛由上海高校文学社联盟主席、鹤鸣诗社社长千夜策划、主持。

主办方一言色App coo唐绍涌,著名诗人、文学评论家小海先后致辞,著名诗人严力总结了大赛的评审情况。评委们在坚持公平、公正、公开的原则上,对应



征作品逐一进行仔细、严谨的评审,从上海各大高校32个社团,210位诗人419首应征作品中脱颖而出的15位决赛入围选手,经过诵诗、问答、评委点评环节,最终产生“校园十大诗人”:才情诗人李世昱、实力诗人徐炜、潜力诗人寒筠、大地诗人朱万敏、个性诗人章琦、追梦诗人梁玉桉、先锋诗人西尔、哲思诗人吴任几、新锐诗人凡亚、创新诗人薛安琪。获得优秀入围奖的有沈以昕、幻哥、何晶玮、李沁蕊、黄露佳。活动最后,评委和嘉宾为选手们颁发了“校园十大诗人”荣誉奖杯、

“入围优秀诗人”证书、“网络人气奖”以及大赛奖金。此次大赛集中反映了上海高校学生的诗歌创作水平。

## 逗Sir造就逗咖,逗咖源自有颜值、有态度

18岁美国留学,精通市场营销,英俊的外形,磁性的声音,高大健壮的体格。他是Johnny王敏强,逗咖的品牌创始人。出生于上世纪八十年代中国台湾,有着台湾人的细腻,也有着家族特有的商业头脑,爱旅行,爱美食、爱思考,爱一切最新的事物,身为80后的他勇敢地想到要创造一款只属于年轻人最喜爱的饮料,有趣,好喝,由全天然最真实的食材本味做出的饮料,希望放缓匆忙的脚步,来一杯饮料,在其中品味甘甜,品味生活。就是因为带着这种态度,让王敏强对饮料格外的关注,对整个行业也有了新的认识。

Johnny王敏强先生首先定义的是“逗咖”的初创原型:“逗咖不是一杯饮料,而是一杯快乐。逗咖是一个充满喜感的大咖,冲泡的同时,也是快乐的开始。忙碌的社会,有太多的东西和我们擦身而过,不是每个人都有时间尝试新的东西,希望每一个人喝到逗咖热饮的时候可以感受到品牌的坚持、用心和对于快乐的渴望。”

在潜心收集各地食材的路上,Johnny王敏强先生从日本,中国台湾,非洲,再到中国大陆,他走遍万里路,也不断追寻



自己心中所想的那一款味道。只有经历过失败挫折,才能让成功的芬芳更广阔的弥漫。每一款的味道,都要经历过上千次的实验,屡战屡败是成长的过程,屡败屡战则是一种生活态度。投入事业之后,Johnny每天的生活就是在研发室中介于材料、试管、天平和画板之间。配料的比例,味道的调配,逗咖形象的设计,都要在一次次的自我否定之后发现新的希望,寻找新的途径。在这样的自我磨炼中,Johnny和逗咖一起成长。宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来,逗咖在这个阳光和煦的冬天,在魔都上海绚丽的绽放。把兴趣当成自己的事业,就会无所不能无往不胜,跨越千万里,这为那一抹的香气。

## 云澜湾24节气养生温泉高峰论坛举行

日前,由华东旅游媒体联盟、浙江温泉协会主办,华东旅游网、云南湾国际度假小镇承办的“华东第五届‘我爱您——最美温泉’颁奖典礼暨云澜湾24节气养生温泉高峰论坛”在云澜湾国际度假小镇成功举办。来自省市县相关领导、浙江省旅游局、嘉兴市旅游局、江苏省温泉协会、中国温泉协会、福建省温泉协会、浙江省温泉协会(筹)等领导和业内人士出席了活动。“中国人,泡中国汤”云澜湾24节气养生温泉的推出成为本次盛会的一大亮点。

中国温泉协会秘书长张越、中国温泉协会副秘书长直销永明、中国旅游协会温泉旅游分会专家委员会委员、国家级温泉鉴证级标准评定员张波发言。据悉,华东第五届“我爱您——最美温泉”评选,由华东旅游媒体联盟主办,突出“旅游温泉”概念。给“旅游温泉”以品质认定。推动“温泉旅游”健康发展。本次评选通过媒全、旅行社、自驾组绕口令共推荐了100余家温泉企业,涉及华东6个省,经过网络投票和专家评选,最终云澜湾国际度假小镇等10家温泉单位在本次评选中脱颖而出,成为了本届获奖单位。

云澜湾温泉常务副总龚明女士随后为各界人士作了云澜湾24节气养生

温泉主题汇报,她从传统文化到养生新法,对“云澜湾24节气养生温泉”作了详细解说,并就目前云澜湾在“24节气养生温泉”方面的研穿好成果作了分享。未来,“云澜湾24节气养生温泉”将以“中国人,中国汤”为愿意,努力打造有中国特色的温泉文化。

中国温泉协会副秘书长直销永明及中国旅游协会温泉旅游分会专家委员会委员、国家级温泉星级标准评定员张波发表了重要讲话,肯定了“云澜湾24节气养生温泉”的主题概念。

云澜湾温泉属于国内罕见的天然(医疗型)偏硅酸锂温泉。经过国家权威机构检测认证,富含几十种优质微量元素和矿物质。

当天晚上,伴着精彩的演艺和欢声笑语,“华东第五届‘我爱您,——最美温泉’颁奖典礼”暨“云澜湾24节气养生温泉高峰论坛”颁奖盛典圆满落下帷幕。不过,这并不是结束。正如本次分布奖典礼的主题一样,为打造“最美温泉”,温泉人将继续努力!云澜湾人也将围绕“云澜湾24节气养生温泉”主题,以“浙江省中医药养生基地”建设为契机,以云澜湾大健康产业为目标,打造适合中国人的“中国汤”,让中国汤走向世界!

## 走近“欧芳生物”,走进芳香疗法

欧芳生物科技(上海)股份有限公司致力于研究、开发纯天然植物细胞领域的的产品,并在该领域获取得了突破性进展和显著的创新成果,链接到“欧芳生物”的产品中。同时公司还是化妆品进口原料的供应商以及化妆品OEM的生产商。

“欧芳生物”创始人李思婷董事长,系国际芳疗专家,欧洲芳香疗法学会亚太区主席,中国(澳门)天然芳香产业协会副会长,中国植物香料专业委员会名誉会长。她凭借着二十余年对芳香疗法的研究,将“欧芳生物”天然植物的产品做到极致。每一件芳疗护肤养生系列产品,都保留了植物细胞中原有的特性和功效,使人们的身、心、灵得到平衡、协调和健康。“欧芳生物”从原料种植到产品研发,从销售到服务,努力按照芳疗级别的



标准要求打造“欧芳生物”品牌,成为了芳疗行业的领军企业之一。

2016年4月26日,“欧芳生物”在上海股权交易中心OTC挂牌上市,股票代码:100635,成为了国内芳疗行业第一家走入资本市场的企业。新华社、人民网、凤凰网、电视台、解放日报、文汇报等数十家媒体迅速向国内外报道了这一消息。

## 关爱三高人群公益活动

请扫码进入线上报名页  
了解活动详情

第一期上海地区报名进行中

Aurinda牌甲壳素465mg/粒×60粒  
市场价: 358 特惠价: 238.4